
ПРОТОКОЛ 

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради 

 

15 травня 2025 року         № 5 

м. Кропивницький 

 

Он-лайн: https://join.freeconferencecall.com/dspkrmr 

 

Головував: 

 

РИЖКОВ Анатолій Олександрович – заступник голови Ради з питань ВПО 

 

Присутні: Антонов А.А., Башкірова О.В., Вовк Ю.М., Гайченя Н.В.,  

Горбенко О.А., Лук’янцева Л.Ю., Романов В.В., Рижков А.О.. 

 

Відсутні: Бондаренко Н.М., Бур’яненко І.І., Головко О.М., Кашлаков О.Є., 

Кур’ян А.С., Лисонь Н.В., Місюня Л.В., Ніколаєва І.М., Нікулін В.С., Чуйко О.В.. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про участь у міжнародній конференції з питань відновлення України, яка 

відбудеться 10-11 липня 2025 року в Римі (Італія). 

 

Доповідач: Анатолій РИЖКОВ 

заступник голови Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб 

при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради 

 

 

ПО 1 ПИТАННЮ 

СЛУХАЛИ: 

 

Анатолія РИЖКОВА, який проінформував членів Ради з питань ВПО про 

можливість участі у міжнародній конференції з питань відновлення України, яка 

відбудеться 10-11 липня 2025 року в Римі (Італія). У конференції можуть взяти 

участь члени та членкині чинних Рад ВПО, які мають змогу поїхати до Риму на 

період з 09 по 12 липня 2025 року, представити свою громаду та поділитись 

досвідом. Для делегування участі членам Ради ВПО (окрім голови Ради та його 

заступника) необхідне протокольне рішення Ради. У зв’язку з цим прохання 
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членам та членкиням Ради, які планують подавати заявку на участь у 

конференції, надати свої пропозиції. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія ГАЙЧЕНЯ та Любов ЛУК’ЯНЦЕВА про бажання подати заявку. 

Оксана ГОРБЕНКО про те, чи є обмеження у кількості поданих заявок від 

членів та членкинь однієї Ради ВПО. 

Анатолій РИЖКОВ, який повідомив про те, що вже зареєструвався для 

участі у конференції. 

Віктор РОМАНОВ поставив питання Анатолію РИЖКОВУ про мету його 

поїздки. 

Ольга БАШКІРОВА про те, що голова Ради Сергій КОЛОДЯЖНИЙ у 

період з 09 по 12 липня 2025 року має можливість прийняти участь у 

конференції, представити Кропивницьку міську територіальну громаду та 

поділитись досвідом. 

 

Голосування про участь у конференції членів Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради: 

 

Голова Ради Сергій КОЛОДЯЖНИЙ – «за» (одноголосно); 

Заступник голови Ради Анатолій РИЖКОВ – «за» (одноголосно); 

Членкиня Ради Наталя ГАЙЧЕНЯ – «за» (одноголосно); 

Членкиня Ради Любов ЛУК’ЯНЦЕВА – «за» (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Прийняти рішення про уповноваження членів та членкинь Ради ВПО в 

особі Сергія КОЛОДЯЖНОГО (голова Ради), Анатолія РИЖКОВА (заступник 

голови Ради), Наталі ГАЙЧЕНІ (членкиня Ради) та Любові ЛУК’ЯНЦЕВОЇ 

(членкиня Ради) взяти участь у конференції з питань відновлення України, яка 

відбудеться 10-11 липня 2025 року в Римі (Італія). 

 

 

 

Заступник голови Ради з питань ВПО   Анатолій РИЖКОВ 

 

 

Секретар Ради з питань ВПО    Ольга БАШКІРОВА 


